
prejeli smo pismo .

Pismo iz Podsmreke
Ob izidu »Naše komune« z dne 18. 2.1986

sem z veseljem zasledila članek »To in ono o
potrebnih trgovinah«.

Seveda z upanjem, da.bo tudi naša vas
prišla na vrsto. Pred 10 leti so gasilci gradili
svoj gasilski dom in so namenili tudi prostor
za trgovino. Vendar z našim večkratnim
predlogom, da bi dobili trgovino ni bilo nič.
Dobili smo odgovor, da trgovina ne bi bila
rentabilna. Tako nam ni preostalo drugega
da še vedno hodimo 2 km daleč v trgovino,
čeprav jaz tega ne zmorem več pri mojih
letih. Pri 85 letih sem se odpovedala vsemu
delu in dolžnostim v KS. '

Pred leti sem bila še v vaškem odboru, ko
smo se pogovarjali o asfaltiranju ceste skozi
Podsmreko, stno tudi določili da bomo vaš-
čani prispevali pol milijona SD. To vsoto
sem plačala v dveh obrokih čeprav imam
edino prevozno sredstvo kolo, ki mi ne služi
več. Predvsem sem prispevala z upanjem, da
se nam s tem odpira večja možnost za avto-
busni prevoz. Kljub temu smo ostali tako
oddaljeni vsemu, kot da nikamor ne pripa-
damo, edino pismonoša ve, da Podsmreka
obstaja. Na pobudo naših dobrih delegatov
bomo vsaj malo oživeli, ker nam ravno sedaj
napeljujejo telefon.

Vedno pa tudi doživim kaj pretresljivega.
Junija 85 je kombi v smeri Brezovica-Do-
brova pri umikanju drugemu avtomobilu tr-
čil v mojo hišo in mi izruval trto, ki mi je
zelo veliko pomenila, saj sem od nje dobila
veliko grozdja za sprotno porabo in tudi do
401 vina. Letos februarja pa je avtobus zadel
v streho, mi tako potrgal žlebove in tudi sam
odtrgal ogledalo avtobusa, ki sem ga kasneje
našla v snegu. To naj bi bil moj počitek. Da
pa je mera polna, mi komunalci s svojimi
sneženimi plugi hišo in vhodna vrata zasuje-
jo. Ne prosim nobenega naj tni kdo kaj da,
vesela sem vsakega obiska, zanima me še
vedno vse.

Le - to me boli, da ne uspemo, da bi
dobili avtobus, ki je še kako potreben, sedaj
pešačimo pol ure daleč na avtobus. Vsem
nam pa ni vseeno, da tovornjaki polni gra-
moza in hlovodine tako brezskrbno drvijo
po tej cesti. Saj povzročajo nemalo škode,
kar pa jih ne skrbi. Avtobusi iz Šiške, ki
pripeljejo zjutraj iz avtoceste, peljejo po ce-
sti naših žuljev skozi vas prazni, za nas pa
nič. Dolgo let sem se trudila za vse, pa bi se
tudi še, če me ne bi leta in nezgoda doleteli
bi vztrajala do tedaj, da bi »izsledila« vse
tiste, ki so nam tako naklonjeni s potrebo
avtobusa in trgovine. S tem sem hotela po-
vedati, da boste tudi vi, ki greste za menoj
hoteli udobje brez odvečnih naporov.

FRANJA VOLČIČ
PODSMREKA - DOBROVA

Rešitev križanke iz prejšnje
številke

VODORAVNO: PODBRDO, STRI-
TAR, KRN, IRA, OO, ŠČIT, UKOP, LO,
TIMOR, TROJA, VA, OLJE, RMAN,
EV, TOR, IRA, KVARNER,
OŠKODLAR.


